

Меридиан

№ 33 от 13 июня 2024 года

Сообщество ВКонтакте
МБУ ДО "ЦДО
"Меридиан"
г.о. Самара



Самое актуальное здесь!



Вот оно какое наше лето... наконец-то мы его дождалась. Теперь можно веселиться, играть, ходить в походы, петь и танцевать. Наш номер расскажет о лагерях с дневным пребыванием детей в Центре «Меридиан», которые проходят под одним девизом – отдых в стиле ГТО. Итак, коротко о главном!



Наш лагерь похож на корабль,
Плывущий в синюю даль
На встречу тебе и ребятам,
На встречу солнечным дням
Корабль тебя не бросит,
Он на борт любого возьмёт,
О жизни твоей распросит,
Полезным делом займёт
А все пассажиры вместе
Большая, большая семья,
Живущая дружно очень
Живущая также, как я

Торжественный день- 1 июня. День защиты детей! Праздничные мероприятия по всем лагерьным площадкам. Песни, улыбки, прекрасное настроение, которым мы спешим поделиться. Как очень верно заметили педагоги клуба «Гелиос» дети – это счастье!



Как говорится в русской пословице, назвался груздем – полезай в кузовок. «Отдых в стиле ГТО» предполагает большой спортивный праздник, который и прошел в лагере клуба по месту жительства «Бригантина». Центр тестирования «Меридиан» в лице руководителя центра – Кириленко Л. М., администратора – Моженковой Е. В. и главного судьи – Сычева А. А. провел испытания на выносливость ребят лагерной смены. Не отстает от «Бригантины» и «Гелиос»



Хорошая традиция появилась в наших лагерях, проводить с ребятами «Разговоры о главном». Так в «Гелиосе» прошла встреча с Ветошкиным О. А. Олег Александрович является участником СВО, спасателем поисково-спасательной службы Самарской области. Он рассказал, что самое важное - это любовь к родине. Состоялась беседа "Что такое патриотизм?" Это в первую очередь любовь к своей родине, уважение к её культуре и традициям. Ведь патриотами могут быть все, главное доказывать это своими действиями.

Есть имена, как солнце! Имена —
 Как музыка! Как яблоня в расцвете!
 Я говорю о Пушкине: поэте,
 Действительном, в любые времена!
 И. Северянин.
 Знаменательный день для России – день рождения А.С. Пушкина. Ведь Пушкин, это наше все, как говорил И.В. Белинский. А Россия без Пушкина А.С. не зазвучит и не процветет. Свою любовь к поэту показали ребята наших лагерей с дневным пребыванием.





Мероприятия были как традиционные, так и очень необычные, креативные. Кто-то проходил квест «Крылатые фразы Пушкина», у кого-то это был тематический день. У кого-то это была литературно-музыкальная гостиная «Сокровищница Пушкинских творений». Ребята посмотрели спектакль по сказкам поэта, прошел конкурс рисунков, еще необычный конкурс видеороликов по произведениям великого поэта.



С большой любовью относятся педагоги к своим подопечным, что и отображается на наших фотографиях. Всегда приятно видеть теплые отношения среди взрослых и детей.





Радует большое разнообразие мероприятий, которые проводят наши уважаемые педагоги в лагерях дневного пребывания. Это походы и экскурсии, поездки в театр и игровые и познавательные программы, водные шоу, тематические дни и дни рождений. Жизнь бьёт ключом!



Наш номер хочется завершить репортажем с торжественных мероприятий, посвященных Дню России! День праздничный, а праздник – это флэшмобы и песни, танцы и фейерверки, это когда все вместе с любовью к России.

Ответственная за выпуск газеты методист
Ефименко И.К

